

Животных покупает театр «Уголок дедушки Дурова». В столицу уедут два молодых животных. Сейчас дикобразам около месяца. Это лучший возраст для начала дрессировки. Липецких дикобразов театр имени Дурова покупает не первый раз.

За колючими артистами дрессировщики приезжали в прошлом году. В обмен Липецкий зоопарк приобрел еще несколько новых животных. Они уже знакомятся с обитателями вольеров. У верблюда, который долго жил без пары, теперь появилась подруга. Кроме того, в зоопарке поселится семейство осликов. Один из них уже переехал в Липецк из Пензы. Скоро привезут его вторую половинку.